



新昌县气象台 11月30日发布
今天阴有时有雨，偏北风3~4级，白天最高温度11℃，森林火险2级。明天雨止转阴到多云，早晨最低气温7℃。

“记者巡河在一线”系列报道之六

政村企共护一江清流

贯彻十九大 创造新业绩

■打赢治水仗

记者 梁凌凌

11月28日，记者来到梅渚镇澄潭江边。在冬日的阳光下，波光粼粼的澄潭江，近观水清如镜，游鱼可见；远眺芦花起舞，三五白鹭或停歇或在江面上翻飞，呈现出一片令人着迷的风景。“认养这条江的企业‘河长’，可谓功不可没。”梅渚镇两美建设办工作人员陈涵艳指着竖在江边的一块“河道认养公示牌”说。

在“河长公示牌”旁边，记者看到还有一块“河道认养公示牌”，上面注明澄潭江梅渚段的认养起点为梅渚社头，终点为上山泊，认养长度4000米，认养单位为浙江新维普添

加剂有限公司和新昌农商银行梅渚支行。“我们认养澄潭江，投身‘五水共治’已经快三年了。”“新维普”的工作人员黎月告诉记者，自2015年10月起，他们认养了“家门口”的河道，从此，260余名党员、团员分批参与河道治理和保洁成为一种常态。

“刚认养时，澄潭江的环境用‘糟糕’来形容一点都不为过。”求黎月清晰地记得，第一次组织保洁活动时，他们40余名志愿者一走到河道边，就看到了随风飘荡的塑料袋、夹杂茅草间的饮料瓶、延绵颇远的废弃渔网……“大家认真细致捡拾了大半天，最后清理出来的垃圾多得惊人，普通的袋子装不下，我们只能折回去拿车间里装产品废料、有几十斤容量的菌渣袋来装。”求黎月说，经过一次次保洁，河道垃圾多的情况就有了明显改善，大家也为此感到由衷地高兴。

“目前，全镇共有21家企业

认养了19条河道、河段。”梅渚镇党委书记蔡立君告诉记者，要让澄潭江有根本性的改观，除了清理显眼垃圾，彻底根治河道底子里的问题才是关键。于是，梅渚镇制定出台了镇、村、企三级联动治理方案，引导河道认养企业和河道所在村有针对性地开展工作。如山泊坑由于淤泥较多，整治以清淤为主；下田坑因河道底面没有硬化，整治以硬化河道底面为主，确保从源头上改善澄潭江的水质。同时，该镇还引导河道认养企业与村级“河长”一样一天一巡查，对认养河道实施动态化管理，及时发展并妥善处理河道里的问题。

“河道的护理重在全民动员，贵在长久坚持。”蔡立君说，近三年来，梅渚的镇、村、企三级始终紧密协作，坚持从源头上守护着澄潭江，终于慢慢实现了水清、岸绿、景美的共同愿望。

知识产权保护平台 举行首次联席会议

记者 钱不攷

11月28日，我县知识产权保护综合服务平台第一次联席会议在万丰广场举行。省高院审判委员会委员、民三庭庭长蒋中东，市中院民三庭副庭长秦善奎，县领导孙建煊、潘海波、裘武宏、莫靓，县法院院长钱长龙，县检察院检察长柴峥涛出席会议。

会议宣读并通过了联席会议章程、综合服务平台联席会议办公室职责、成员单位职责等事项，万丰奥特控股集团、新和成有限公司代表分别介绍了各自在保护知识产权方面的具体做法，县公安局介绍了打击侵犯知识产权犯罪的经验，县法院介绍了知识产权司法保护服务中心工作及下步工作计划。随后，钱长龙宣读知识产权调解组织成员文件，在场领导向成员们颁发了聘书。

会上，蒋中东充分肯定了我县在知识产权保护方面的工作。他指出，相关部门要进一步强化服务创新发展的大局意识，充分发挥现有两大平台功能，不断拓宽保护路径，延展服务空间，为创新驱动发展战略的实施提供有效服务保障。要积极探索符合

区域经济特点的知识产权综合保护模式，多形式多方法促进本地特色产业健康发展。同时，新昌法院要在联席会议的基础上，主动担起责任，严厉打击侵犯知识产权的犯罪行为，并进一步结合我省法院正在全力推进的“三大机制”建设，学习借鉴优秀经验和成果，建立起符合本地实际和需求的第三方平台。

孙建煊表示，各级各部门要充分认识知识产权保护工作的重要性，加强工作联系，积极履行职能，进一步健全完善联席会议制度，并推动企业完善内部管理，提升抵御风险能力，营造鼓励创新的制度环境。同时，要不断探索知识产权保护长效机制，努力提升知识产权保护水平，为我县省级科技体制改革和全面创新改革试验区建设作出应有的贡献。

近年来，我县持续加大知识产权保护力度，在做到行政保护与司法保护相衔接的基础上，积极组建省级知识产权维权援助专家团，并于今年9月设立了知识产权司法保护服务中心，极大推进了我县知识产权综合保护体系建设，为我县创新经济的发展打下了坚实基础。



消防兵上好退伍前一堂课

身上着火了应该怎么办？火灾该如何逃生……11月28日，县消防大队即将退伍的消防战士解罗杰，走进实验小学，为该校师生上了退伍前的一堂课，向师生们讲解了消防安全常识、初起火灾的扑救、疏散逃生技巧和紧急情况下安全防护方法等消防知识，深受师生欢迎。（通讯员 俞晓委 摄）

省改革满意度调查电话 0571-12340 请为新昌改革工作点赞！
省“五水共治”满意度调查电话 0571-12340 请为新昌治水工作点赞！



隆重推荐
新昌本地政府平台理财产品
资金用于新昌民生工程建设
11月29日上线 预期年化 **6.8%**
半年支付一次收益 首期客户可享10万元起投特惠

销售服务点：
钟楼南村33号 新昌县新闻信息传播中心 13858592826
13758504366 13967588336
鼓山西路205号 新昌行政服务中心一楼大厅右侧 4008571698
人民西路13号 新昌民间融资服务中心有限公司 86623188

Sanhua Cheerful Villa
三花悦庄
低密度 小独栋
独门独户，大庭院！
折后总价**260-337万**
售楼地址：七星街道菩峰路1号（红星美凯龙对面）
86266666

JINTAI KUNLUN VILLA
金泰·昆仑府
天下浙商·荣归昆仑府
首批房源热销9成 180-560m²法式御墅 恭迎收藏！
8617 2222
展示中心：南岩路428号（南瑞学校对面）
物业管理：绿城服务